
 

 

 

  



 

 

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DA PESQUISA 

 
NÚMERO DE REGISTRO: PE-04691/2024 
 

LOCAL: OLINDA, PERNAMBUCO. 

 

PERÍODO DE CAMPO: 12 E 13 DE JUNHO DE 2024 

 

NÚMEROS DE ENTREVISTAS: Foram realizadas 643 entrevistas. 

 

INTERVALO DE CONFIANÇA / MARGEM DE ERRO: O intervalo de Confiança é de 95% e a margem de erro máxima 

estimada é de 4% pontos percentuais para mais ou para menos sobre os resultados encontrados no total da amostra. 
 

 

UNIVERSO AMOSTRAL: Sexo, Idade, Grau de Instrução, Renda Familiar, Localização Geográfica: Segundo dados da 

Contagem de População do IBGE/2022 e TRE-PE 2024. Foi aplicada uma ponderação paramétrica para compensar 

desproporcionalidades nas variáveis de sexo, idade, renda e grau de instrução. 

 

As entrevistas foram realizadas por um sistema telefônico automatizado IVR. É disparada uma mensagem de voz gravada 

para as 4 operadoras de telefonia celular de residentes de Divinópolis e o entrevistado responde pelo teclado do telefone. 

 

 

Atenciosamente, 

Marlos P. Batista 

Diretor de Consultoria Política e Pesquisa de Opinião. 
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Observações finais: 

 

* Alguns gráficos apresentam somatório diferente de 100%, isso se dá tanto por causa de aproximação de valores, quanto por respostas 

múltiplas de um mesmo entrevistado. 

 

 * Algumas barras dos gráficos aparentam estar de tamanhos diferentes com a mesma porcentagem, isso se dá, pois, na barra o valor é 

nominal, sem aproximação, enquanto o valor numérico mostrado é aproximado. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


